

ДО СВИДАНИЯ, МОСКВИЧИ!

ОКОНЧАНИЕ ГАСТРОЛЕЙ МАЛОГО ТЕАТРА В НИКОЛАЕВЕ



Большим событием в культурной жизни Николаевской области были гастроли Государственного оркестра Ленинградского Академического Малого театра Союза ССР. За три недели на спектаклях московских гостей побывало 35 тысяч зрителей, которым было показано шесть лучших работ. Мастера искусства побывали на промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах, и везде они встретили улыбки и дружеский прием.

В воскресенье, 5 июля, состоялся последний спектакль Малого театра в Николаеве. Зал Дворца судостроителей был переполнен. Шел спектакль «Власть тьмы» в постановке народного артиста СССР Б. Раевских. В спектакле были заняты народные артист

СССР И. Ильинский, народные артисты Российской Федерации В. Хохряков, Б. Коршунов и другие выдающиеся мастера Малого театра. Спектакль прошел с огромным успехом.

После окончания спектакля заместитель начальника областного управления культуры А. М. Науменко обратился к московским гостям с речью, в которой от имени зрителей поблагодарил мастеров Малого театра за их вдохновенное творчество и вручил адрес обкома КП Украины и исполкома областного Совета депут

татов трудящихся, а также памятный подарок, вышитый руками николаевских умельцев, — барельеф В. И. Ленина.

Хлебобобы николаевщины поднесли гостям хлеб-соль, огромный шпепичный спиг нового урожая и цветы.

С ответным словом выступил директор — распорядитель Малого театра, СССР А. А. Козеватов, который поблагодарил николаевских зрителей за радужный прием.

В. ДАВРОВ.

ЮЖНАЯ ПРАВДА
г. НИКОЛАЕВ

№ 7 ИЮЛ 1970